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Конспект совместной познавательно-игровой деятельности «Игротека» 

 

 

Словесная игра «Еду-еду» 

Цель: Развивать у детей речевую активность, упражнять их в умении соотносить действия со 

словами, в правильном звукопроизношении. 

Ход игры: Воспитатель читает детям стихотворение, спрашивает, понравилось ли оно, и 

предлагает поиграть - всем вместе поехать к бабушке и дедушке. Но перед тем, как повторить 

стихотворение, воспитатель спрашивает: «Как цокают копыта у лошадей?» Дети цокают: «Цок-цок-

цок». «Как мы остановим лошадку?» «Тпр-р-р», - произносят дети. Затем воспитатель ставит детей в 

круг друг за другом, читает им стихотворение, а дети, "натянув вожжи", движутся по кругу, 

производя действия в соответствии со словами стихотворения и стараясь произносить текст вместе с 

воспитателем. 

Слова; Движения: 

«Еду-еду, (Дети скачут галопом). 

К бабе, к деду  

На лошадке 

В красной шапке. 

По ровной дорожке. (Скачут на одной ножке) 

На одной ножке, 

В старом лапоточке 

По рытвинам, по кочкам, (Прыгают на двух ногах «с кочки на кочку») 

Всё прямо и прямо, 

А патом вдруг.., 

В яму! Бух! (Останавливаются) 

 

Малоподвижная игра «Тишина у пруда»  

Цель: Учить детей двигаться по сигналу, развивать слуховые качества.  

Ход игры: Дети идут друг за другом и говорят: Тишина у пруда. Не колышется вода. Не 

шумите, камыши, Засыпайте, малыши. На последнее слово дети останавливаются, приседают, 

наклоняют голову вниз и закрывают глаза. 

 

Дидактическая игра «Найди предмет» 

Цель: учить сопоставлять формы предметов с геометрическими образцами. 

Материал: геометрические фигуры (круг, квадрат, треугольник, прямоугольник, овал). 

Ход игры: 

Дети стоят полукругом. В центре расположены два столика: на одном - геометрические 

формы, на втором - предметы. Воспитатель рассказывает правила игры: «Мы будем играть так: к 

кому подкатится обруч, тот подойдет к столу и найдет предмет такой же формы, какую я покажу. 

Ребенок, к которому подкатился обруч, выходит, воспитатель показывает круг и предлагает найти 

предмет такой же формы. Найденный предмет высоко поднимается, если он выбран правильно, дети. 

Хлопают в ладоши. Затем воспитатель катит обруч к следующему ребенку и предлагает другую 

форму. Игра продолжается, пока все предметы не подойдут, подобраны к образцам. 

 


